
三平方の定理̶図形７ 
 
 

「座標平面において、原点Ｏから直線 4
2
1

 xy に引いた垂線の長さを求めなさい。」 
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                          答         

１，座標平面において、原点Ｏからそれぞれの直線に引いた垂線の長さを求めなさい。 

  ① 2
4
1

 xy                      ② 62  xy  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答                       答         
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１，座標平面において、原点Ｏからそれぞれの直線に引いた垂線の長さを求めなさい。 

 

  ① 4
4
1

 xy                      ② 6
4
3

 xy  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答                       答         

 

 

  ③ 2
4
1

 xy                      ② 9
2
3

 xy  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答                       答         

 

 

例題；

5
58  

  １；① 

17
178     ② 

5
56         ２；① 

17
1716     ② 

5
24     ③ 

17
178     ④ 

13
1318  


